
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE ESCAZÚ

SESION ORDINARIA NUMERO 13

ACTA NUMERO 16-2011

ACTA  DIECISÉIS  DOS MIL ONCE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 13-2011 
celebrada  el  miércoles  14  de  setiembre  del  dos  mil  once,  en  la  sala  Dolores  Mata  del  
Concejo Municipal, a las 3:01 p.m., con la asistencia de los señores y señoras:

MIEMBROS PRESENTES:

Jacinto Bernardo Solís Villalobos. Síndico Propietario YUNTA
Luzmilda Matamoros Mendoza. Síndica Suplente YUNTA
Ramiro Arguedas Mora. Concejal Suplente YUNTA
Edwin Arturo Bermúdez Montes. Concejal Propietario YUNTA
Olger Julio Chaves Godínez. Concejal Suplente PLN
Ana Rosa Roldán Porras. Concejala Suplente YUNTA

Se inicia  la  sesión  con el  quórum de ley.  En ausencia  de  la  concejil  Gina María  Moya  
Jiménez, vota el señor Olger Julio Chaves Godínez. 

MIEMBROS AUSENTES

Gina María Moya Jiménez. Concejala Propietaria PLN
Marco Antonio Casanova Trejos. Concejal Propietario PLM
Landy Hernández Ramírez. Concejal Suplente PLM
Luz Vera Fernández Montenegro. Concejala Propietaria YUNTA

La funcionaria  Municipal,  Silvia  Rímola  Rivas,  encargada  de  atender  a  los  Concejos  de 
Distrito, realizó la convocatoria para la respectiva sesión, e informó  al Concejo de Distrito 
que contaba con  público: la nueva Junta Directiva de Las Brisas Escazuceña. 
La funcionaria justificó la ausencia a  la sesión, debido a su participación en el I módulo del  
curso  :  Formulación  y  Evaluación  de  Proyectos  de  Inversión  Pública,  impartido  por 
MIDEPLAN, del 05 al 16 de setiembre. 

ORDEN DEL DIA:
1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación del anterior acta.
3.-Correspondencia.
4- Mociones y Acuerdos.
5.-Asuntos varios.
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 ARTÍCULO PRIMERO 

ATENCION AL PUBLICO

Se atiende a la Junta Directiva de las Brisas Escazuceñas, 2288-0689. Se hacen presentes 
los  señores  Edgar  López.Gabriel  Vargas  Montes.  Jéssica  Castro.  Melissa  Delgado 
Guadamúz .Rafael Carvajal Esquivel.
Participan el señor Alcalde Arnoldo Barahona, la señora Amalia Montero Regidora, el Lic. 
Mario Contreras asesor jurídico del Concejo Municipal 
  
ARTÍCULO SEGUNDO

LECTURA Y APROBACION DE ACTAS ANTERIORES 

No hay actas para aprobar, ya que no han sido remitidas a el proceso de planificación para  
su tramitación y lo que corresponda. 

ARTÍCULO TERCERO

CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

Para: Concejo de Distrito de Escazú Centro
De:Proceso de Licencias Municipales
Asunto: PLM-701-2011. Entrega de formulario de licencias de licores para los Concejos 
de Distrito de Escazú. Explotación de la licencia de licores N. 30,  tipo nacional de 
Marco Antonio Víquez Céspedes a POCKET/ INVERSIONES HACIENDA SANTA MARIA 
C
Fecha: 30/08/2011

Para: Concejo de Distrito de Escazú Centro.
De: Casa del Refugio Religiosas Bethlemitas, hijas del Sagrado Corazón de Jesús. 
Asunto: Agradecimiento por la donación  de materiales para la impermeabilización del 
salón de cómputo. 
Fecha: 12/09/2011

Para: Concejo de Distrito de Escazú Centro.
De: Señor Arnoldo Barahona Cortés. Alcalde Municipal. 
Asunto: Remite adjunto con los montos de las partidas específicas   correspondientes 
para el año 2012. 
Fecha: 14/09/2011

ARTÍCULO CUARTO

ACUERDOS: 

Acuerdo No  36 -2011. El Concejo de Distrito de Escazú Centro acuerda por unanimidad, no 
recomendar la patente de licores número treinta, patente nacional a nombre del señor Marco 
Antonio  Víquez  Céspedes  a  POCKET/  INVERSIONES  HACIENDA  SANTA  MARIA  C, 
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ubicada en centro comercial Plaza Real, por analizar que en este centro existe saturación de 
patentes de licores.   Acuerdo en firme.
 
ARTÍCULO QUINTO 

4.-ASUNTOS VARIOS:

No hay asuntos varios

A las dieciséis horas con quince minutos se da por terminada la sesión.

                
          
   

  Jacinto Bernardo Solís Villalobos                                           Ramiro Arquedas Mora.
        Preside la sesión                                                                        Secretario 
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